
開講学期

授業区分 講義 講義 演習 講義 講義 講義 講義 講義 実習 演習 演習 演習

必修・選択 必修 必修 選択 選択 選択 選択 必修 必修 必修 選択 選択 選択

授業科目名

質問

№
質問内容

1 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 3.3 4.0 4.0 4.0 4.0 3.9

2 4.0 4.0 3.7 4.0 4.0 3.7 3.3 3.3 3.3 4.0 2.0 4.0 3.6

3 4.0 4.0 3.7 4.0 4.0 3.7 4.0 3.3 3.7 4.0 4.0 4.0 3.9

4 あなたにとってこの授業は易しかったですか。 2.0 2.3 2.3 3.0 2.7 2.7 3.0 2.3 2.3 2.0 2.0 2.0 2.4

5 4.0 3.7 4.0 4.0 4.0 3.3 4.0 3.3 3.3 4.0 3.0 4.0 3.7

3.6 3.6 3.5 3.8 3.7 3.5 3.7 3.1 3.3 3.6 3.0 3.6 3.5

66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 96.7%

2023年度　大学院授業アンケート　集計
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回答の数値について

「5：非常にそう思う～1：全くそう思わない」の5段階評価

　5：4点、4：3点、3：2点、2：1点、1：0点　として算出した項目ごとの合計点を　回収数で割った平均点（小数点第2位以下を四捨五入）。

大学院研究科長　講評

「授業に意欲的に取り組んだか」については、全科目平均点が3.9であり、学生は意欲的に授業に取り組んだという自己評価であった。「授業内容が

興味関心をもてるか」「興味を持ち、深く学びたいと思うか」について、全科目平均点がそれぞれ3.6、3.9であり、また各科目の総合的な満足度は全

科目3.0以上であった。やや難易度は高くても授業によって学術的な関心が喚起され学修意欲が高まり、全体的な満足度も高いことが示された。必要に

応じて講義の内容を理解しやすく伝える工夫を加え、現状の路線に従って授業の質を維持向上することが望まれる。
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あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか。

この授業の内容は、あなたにとって興味・関心を持

てるものでしたか。

この授業に出席して、あなたはさらに当該科目への

興味を持ち、深く学びたいと思いましたか。

総合的にあなたはこの授業に対して満足しています

か。
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